
 

 
 

 

 

 

Vodorovně:   1 – ústa hovorově (také polibek na ústa), římsky 99, římsky 1005 

 2 – vidina (představa), první skupina LDO  

 3 – otázka při sázce (oč?), hercova úloha, jméno herce Pochopa (22.2. nebo 29.6.) 

 4 – druhá skupina LDO, prezent (pozornost)  
 5 – taneční nebo koncertní místnost, značka Tesly, norské ženské jméno,  

       římsky 6, iniciály filmového režiséra Renče (26.5.)  

 6 – domácky Eliška, zkratka Kocianovy houslové soutěže, předložka, vtip (anekdota) 

 7 – ruský souhlas, druhé největší město Papuy-Nové Guineje, spot (krátký filmový snímek), 

       obyvatel Irska 

 8 – třetí skupina LDO 

 9 – plemeno horského koně 

10 - iniciály automobilového závodníka Engeho (7.3.)  
 

 

Svisle:   A – tělocvičný prvek (poloha na zadku)  

B – samohláska 

C – čtvrtá skupina LDO 

D – slovensky uzel, římsky 50 

E – předložka, potřeba oráče (škrabka u pluhu) 

F – první písmeno latinské abecedy, iniciály herce Hrušínského (17.4.), jinak nota „bé“  
G – pátá skupina LDO, řeka na Slovensku (přítok Laborce, také SPZ Uherského Hradiště) 

H – nadšení (entuziasmus), nedávno zesnulý český básník (Pavel) 

   CH – poslední písmeno latinské abecedy, anglicky hlas 

 I – iniciály zpěvačky Csákové (20.1.), malá Iveta (4. pád) 

 J – Husitská zbraň (středověké zemědělské nářadí), římsky 1, značka hliníku 

K – pevné skupenství vody, v dobré kondici (svěží, vitální) 

L – šestá skupina LDO 

    M – výstražný hlasový projev zuřivého psa 
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